
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                                                                           ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 30/12/2025 

ΝΟΜΟ΢ ΡΕΘΤΜΝΗ΢                                                                                    ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΣ. :8479 

ΔΗΜΟ΢ ΑΝΩΓΕΙΩΝ 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

΢φμβαςθ Δωρεάν Παραχώρθςθσ Δθμοςίασ Χριςεωσ Λεωφορείου 

 

΢το Ηράκλειο ςιμερα 30/12/2025 οι παρακάτω ςυμβαλλόμενοι, αφενόσ  ο 

Διμοσ Ανωγείων με  ΑΦΜ 090034939, ΔΟΤ ΡΕΘΤΜΝΟΤ, οποίοσ εκπροςωπείται 

νόμιμα ςτο παρόν από τον διμαρχό του, κ. Κεφαλογιάννθ ΢ωκράτθ ςτο εξισ κα 

αποκαλείται «χριςτθσ», υπογράφει δε το παρόν ςε εκτζλεςθ τθσ με αρικμό 

126/2025 απόφαςθσ του Δθμοτικοφ ΢υμβουλίου, και αφετζρου θ εδρεφουςα ςτο 

Ηράκλειο (Λ. Ικάρου αρ. 9), ανϊνυμθ εταιρία με τθν επωνυμία «ΚΣΕΛ Ηρακλείου - 

Λαςικίου Α.Ε.» με  ΑΦΜ 090034097, ΔΟΤ ΗΡΑΚΛΕΙΟΤ, όπωσ νόμιμα εκπροςωπείται 

από τον Πρόεδρο και Διευκφνοντα ΢φμβουλο Εμμανουιλ Χαχλιοφτθ του ΢ωκράτθ 

και τθσ ΢οφίασ, κάτοικοσ Ηρακλείου (οδόσ Ιςαφρων αρ. 75), με αρικμό δελτίου 

ταυτότθτασ ΑΝ924659 και ΑΦΜ 039626939 – ΔΟΤ Ηρακλείου, θ οποία ςτο εξισ κα 

αποκαλείται «χρθςάμενθ», υπογράφει δε το παρόν ςε εκτζλεςθ τθσ με αρικμό 

404/01-09-2025 απόφαςθσ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου, ςυμφϊνθςαν και 

ςυναποδζχκθκαν τα ακόλουκα: 

 

1) Ο χριςτθσ είναι κφριοσ τθσ αδείασ κυκλοφορίασ και του ςκάφουσ παρακάτω Δ.Χ. 

λεωφορείου : 

• Σφποσ: CW ΜΟΝΩΡΟΦΑ 

• Κλάςθ: Μ3 

• Μάρκα: IVECO  

• Χρϊμα : ΛΕΤΚΟ 

• Αρικμόσ κυκλοφορίασ: ΚΗΙ 9390  

• Αρικμόσ πλαιςίου: ZCF05000005805520 

• Ζτοσ καταςκευισ του πλαιςίου: 02/09/2011 





το οποίο παραχωρεί δωρεάν ςτθ «χρθςάμενθ» με τουσ παρακάτω όρουσ και 

ςυμφωνίεσ : 

 

Α.  ΔΙΑΡΚΕΙΑ  ΧΡΗ΢Η΢: Η χριςθ είναι οριςμζνου χρόνου ενόσ ζτουσ, αρχίηει από τισ 

1/1/2026 και λιγει ςτισ 31/12/2026 μετά τθν πάροδο του οποίου και εφόςον ο πρϊτοσ 

εξ θμϊν δεν ειδοποιιςει εγγράφωσ τθν 2ο, τουλάχιςτον 3 μινεσ πριν τθν λιξθ τθσ 

παροφςασ ςφμβαςθσ, ότι δεν επικυμεί τθν ανανζωςθ αυτισ, αυτι κα ανανεϊνεται 

αυτόματα για ζνα ακόμα ζτοσ με τουσ ίδιουσ όρουσ και ςυμφωνίεσ. 

 

Β.  ΤΠΟΧΡΕΩ΢ΕΙ΢ ΢ΤΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ- ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕ΢ ΤΠΗΡΕ΢ΙΕ΢:  

 

 Β.1. ΤΠΟΧΡΕΩ΢ΕΙ΢ ΧΡΗ΢ΑΜΕΝΗ΢. 

Η χρθςάμενθ ζλεγξε το όχθμα και δθλώνει ότι το βρικε ςε άριςτθ 

κατάςταςθ, λειτουργικό, κατάλλθλο και ςφμφωνο με τισ κείμενεσ διατάξεισ για 

τθν εκτζλεςθ του ςυμφωνθκζντοσ ζργου. 

Η χρθςάμενθ,  πρζπει λαμβάνοντασ υπόψθ τα χρθςτά και τα ςυναλλακτικά 

ικθ και προσ αποφυγι καταχρθςτικισ αςκιςεωσ των δικαιωμάτων τθσ να μεριμνά 

και να αναλαμβάνει ρθτά και ανεπιφφλακτα τισ παρακάτω υποχρεϊςεισ, 

ευκυνόμενθ απεριόριςτα ζναντι του χριςτθ: 

 1) τθ διαπίςτωςθ και τον ζλεγχο, τόςο τθσ εγκατάςταςθσ και τθσ άριςτθσ 

λειτουργίασ του ςυςτιματοσ κλιματιςμοφ, του ςυςτιματοσ κζρμανςθσ, των 

υπολοίπων ςυςτθμάτων του λεωφορείου, όςο και τθσ εςωτερικισ και εξωτερικισ 

εμφάνιςθσ του μετά από απόφαςθ του Διοικθτικοφ τθσ ΢υμβουλίου. 

 2) τισ δαπάνεσ μιςκοδοςίασ και αςφάλιςθσ του οδθγοφ ι των οδθγϊν που 

αυτι προςλαμβάνει κακϊσ και τα δϊρα Χριςτουγζννων, Πάςχα, τα επιδόματα 

αδειϊν και τισ αποηθμιϊςεισ λόγω μθ λιψεωσ αδείασ των προςτθκζντων (οδθγϊν 

του λεωφορείου), κακώσ και από κάκε άλλθ αιτία ςυνδεόμενθ με τθν 

απαςχόλθςθ τουσ. 

 3) τθν εκτζλεςθ δρομολογίων από το χρθςιδανειηόμενο όχθμα  ςτθ 

διαδρομι "Ανϊγεια - Σφλιςοσ - Γάηι - Ηράκλειο" και επιςτροφι, των οποίων ο 

αρικμόσ και οι ϊρεσ αναχϊρθςθσ κα διαμορφϊνονται ανάλογα με τθν εποχι και τισ 

ανάγκεσ τθσ επιβατικισ κίνθςθσ. 





 4) Σο χρθςιδανειηόμενο όχθμα για όςο χρονικό διάςτθμα ορίηεται από το 

παρόν ςυμφωνθτικό κα χρθςιμοποιθκεί για τθν εξυπθρζτθςθ των αναγκϊν του 

χριςτθ και ιδίωσ για τθ μεταφορά μακθτϊν, ακλθτικϊν ςωματείων, και 

πολιτιςτικϊν ςυλλόγωνκακϊσ επίςθσ και για τθν εκτζλεςθ των δρομολογίων τθσ 

παραγράφου 5, ςφμφωνα με το κατ’ άρκρο 18 του ν. 2963/2001, αποκλειομζνθσ 

κάκε περαιτζρω παραχϊρθςθσ τθσ χριςθσ ςε τρίτουσ χωρίσ τθν γραπτι ςυναίνεςθ 

του χριςτθ.  

   5)  Για τουσ κατοίκουσ του Διμου Ανωγείων προβλζπεται 50% ζκπτωςθ ςτο 

ειςιτιριο του δρομολογίου.  

 

Β.2. ΤΠΟΧΡΕΩ΢ΕΙ΢ ΧΡΗ΢ΣΗ. 

Ο χριςτθσ αντίςτοιχα με το παρόν, λαμβάνοντασ υπόψθ τα χρθςτά και τα 

ςυναλλακτικά ικθ και προσ αποφυγι καταχρθςτικισ αςκιςεωσ των δικαιωμάτων 

του, αναλαμβάνει ρθτά και ανεπιφφλακτα τισ παρακάτω υποχρεϊςεισ, 

ευκυνόμενοσ απεριόριςτα ζναντι τθσ χρθςάμενθσ: 

 

 1) Να καταβάλει το ποςό των  37.200,00€ ςτθ χρθςάμενθ για τθν κάλυψθ 

μζρουσ των δαπανϊν τθσ (καφςιμα, ανελαςτικζσ δαπάνεσ κλπ.) 

 2) τα αςφάλιςτρα του οχιματοσ. 

             3) όλεσ τισ αςτικζσ, ποινικζσ και διοικθτικζσ ευκφνεσ για παραβάςεισ τθσ 

ιςχφουςασ νομοκεςίασ κακϊσ και τθν καταβολι αποηθμιώςεων και χρθματικών 

ικανοποιιςεων, λόγω αςτικισ ευκφνθσ για ηθμιζσ ζναντι τρίτων (ιδίωσ ζναντι 

πεηών, οδθγών και επιβατών άλλων οχθμάτων, ιδιοκτθτών άλλων οχθμάτων, 

οδθγών του ιδίου οχιματοσ, εργαηομζνων, επιςκεπτών, επιβατών και γενικά 

οποιουδιποτε ειςζρχεται ςτο χρθςιδανειηόμενο όχθμα), από οποιαδιποτε αιτία 

και αν προζλκουν οι ηθμίεσ αυτζσ, κακ’ όλθ τθ διάρκεια που κα βρίςκεται ςτθ 

χριςθ του χριςτθ το χρθςιδανειηόμενο όχθμα. 

            4) όλα τα ζξοδα επιςκευϊν και ςυντιρθςθσ του χρθςιδανειηόμενου 

λεωφορείου κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ χριςθσ του. 

  

Γ.  ΛΗΞΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗ΢Η΢ ΧΡΗ΢Η΢: Η παραχϊρθςθ χριςθσ λιγει με τθν πάροδο τθσ 

ςυμβατικισ διάρκειασ τθσ παροφςασ και εφόςον αυτι δεν ανανεωκεί αυτόματα ι: 





α) Όταν το λεωφορείο ςυμπλθρϊςει το όριο θλικίασ για απόςυρςθ από τθν 

εκτζλεςθ ςυγκοινωνιακοφ ζργου, ςφμφωνα με το νόμο και δεν αντικαταςτακεί 

νομίμωσ οπότε ι γίνεται αναφορά ςτο ιδθ υπάρχον ςυμφωνθτικό ι ςυντάςςεται 

νζο με τουσ αυτοφσ όρουσ. 

β) ΢ε περίπτωςθ για οποιονδιποτε λόγο απϊλειασ του δικαιϊματοσ Δ.Χ 

λεωφορείου από τον «χριςτθ». 

 

Δ. ΕΙΔΙΚΕ΢ ΤΠΟΧΡΕΩ΢ΕΙ΢: Η υπογραφι τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ παραχϊρθςθσ 

ςυνεπάγεται τθν εκ μζρουσ του «χριςτθ» και τθσ «χρθςάμενθσ» αποδοχι όλων των 

όρων του παρόντοσ και των υποχρεϊςεων που απορρζουν από το νόμο 2963/2001, 

τισ διατάξεισ τθσ εργατικισ και φορολογικισ νομοκεςίασ, και των κατ' 

εξουςιοδότθςθ των νόμων εκδιδομζνων Π.Δ και Τπουργικϊν αποφάςεων (με τθν 

επιφφλαξθ των προαναφερόμενων περί υποχρεώςεων τθσ χρθςάμενθσ), των 

διατάξεων του Αςτικοφ Κϊδικα περί χρθςιδανείου και των διατάξεων που διζπουν 

τθ λειτουργία και δράςθ των ΟΣΑ (ενδεικτικά των Ν. 3463/2006, 3852/2010). 

Οι οικονομικοί όροι τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ κα τεκοφν υπό επανεξζταςθ και κα 

ςυηθτθκοφν εκ νζου από τα ςυμβαλλόμενα μζρθ εντόσ του μθνόσ Ιουλίου 2026. 

 

Ε. ΟΡΙ΢ΜΟ΢ ΕΚΠΡΟ΢ΩΠΟΤ: Ο «χριςτθσ» ορίηει εκπρόςωπο του και αντίκλθτο του, 

προκειμζνου να τον εκπροςωπεί ςτισ ςυναλλαγζσ του με τθν χρθςάμενθ το 

Διμαρχο Ανωγείων κο ΢ωκράτθ Κεφαλογιάννθ του ΢ωκράτθ και τθσ Ειμαρμζνθσ 

κάτοικο Ανωγείων με ΑΦΜ 076289679, Δ.Ο.Τ. Ρεκφμνου και ΑΔΣ ΑΗ 467719.  

 

Σο παρόν ςυντάχκθκε ςε τζςςερα (4) αντίτυπα και αφοφ διαβάςτθκε υπογράφεται 

από όλουσ τουσ ςυμβαλλόμενουσ ωσ ακολοφκωσ: 

 

     ΓΙΑ ΣΟΝ ΧΡΗ΢ΣΗ                                                        ΓΙΑ ΣΗ ΧΡΗ΢ΑΜΕΝΗ 

         Ο ΔΗΜΑΡΧΟ΢                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟ΢ & 

                 ΔΙΕΤΘΤΝΩΝ ΢ΤΜΒΟΤΛΟ΢  

 

 

΢ΩΚΡΑΣΗ΢ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ΢                  ΕΜΜΑΝΟΤΗΛ ΧΑΧΛΙΟΤΣΗ 




